

Earth Syst. Dynam. Discuss., author comment AC1 https://doi.org/10.5194/esd-2021-104-AC1, 2022 © Author(s) 2022. This work is distributed under the Creative Commons Attribution 4.0 License.

Comment on esd-2021-104: correction of molar C:P ratio of macroalgae

Jiajun Wu et al.

Author comment on "Carbon dioxide removal via macroalgae open-ocean mariculture and sinking: an Earth system modeling study" by Jiajun Wu et al., Earth Syst. Dynam. Discuss., https://doi.org/10.5194/esd-2021-104-AC1, 2022

We realize that there is a typo in the manuscript. The **molar C:P ratio of macrolagae** ($MR_{C:P}$, **Table 1**) should be 200 instead of 111. No results are affected by this typo as the simulations used the correct C:P ratio of macroalgae. We will correct this typographic error when we revise the manuscript. We thank K. Caldeira for pointing out the mistake.